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Μαζί με την αύξηση της υπηρεσίας, αυξήστε και την εμπειρία σας

του να είστε ασώματοι, ενώ είστε σε σώμα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τα παιδιά Του παντού, γιατί ξέρει ότι, παρόλο που κάθε παιδί
Του μπορεί να είναι ο τελευταίος προσπαθητής, το καθένα εξακολουθεί να είναι το πιο τυχερό στον κόσμο.
Γνωρίζοντας και αναγνωρίζοντας τον Πατέρα, τον Χορηγό της Τύχης, έχετε γίνει τα άμεσα παιδιά του
Χορηγού της Τύχης. Καμία άλλη ψυχή σε όλο τον κύκλο δεν έχει αυτή την τύχη, ούτε είναι δυνατόν να
λάβει κανείς τέτοια τύχη. Εκτός από αυτό, κανένας άλλος δεν μπορεί να είναι τόσο εύπορος ή τόσο πλούσιος
όσο εσείς. Ανεξάρτητα από το πόσο εκατομμυριούχος μπορεί να είναι κάποιος, κανείς άλλος δεν μπορεί να
συγκριθεί με εσάς όσον αφορά τους θησαυρούς που λαμβάνετε εσείς τα παιδιά, γιατί εσείς παιδιά κερδίζετε
ένα εισόδημα πολλών εκατομμυρίων σε κάθε βήμα. Αν μένατε στη ενθύμηση του Πατέρα για ένα βήμα, δύο
βήματα ή αν κάνατε μερικά βήματα στη ενθύμηση του Πατέρα, πόσα εκατομμύρια θα συσσωρεύατε σε μια
ολόκληρη μέρα; Υπάρχει άλλος κανείς, που θα μπορούσε να κερδίσει πολλά εκατομμύρια σε μια μέρα; Για
αυτό ο ΜπαπΝτάντα λέει ότι, εάν θέλετε να δείτε τους πιο τυχερούς από όλους ή εάν θέλετε να δείτε τις
ψυχές που είναι οι «πλουσιότερες στον κόσμο», τότε κοιτάξτε τα παιδιά του Πατέρα.

Εσείς παιδιά δεν έχετε μόνο τον ένα θησαυρό του φυσικού πλούτου. Ενώ αυτοί οι άνθρωποι είναι πλούσιοι
με φυσικό πλούτο μόνο, εσείς τα παιδιά ξεχειλίζετε με τόσους πολλούς θησαυρούς. Γνωρίζετε τη λίστα με
τους θησαυρούς σας; Ο φυσικός πλούτος δεν είναι μεγάλο πράγμα, αλλά έχετε επίσης τον θησαυρό αυτής
της γνώσης, τον θησαυρό των δυνάμεων, τον θησαυρό όλων των αρετών, τον θησαυρό της ευτυχίας και τον
θησαυρό των ευλογιών που λαμβάνετε, δείχνοντας σε όλους το μονοπάτι προς την γαλήνη και την ευτυχία.
Κανείς, εκτός από εσάς τα Θεϊκά παιδιά, δεν λαμβάνει αυτούς τους άφθαρτους θησαυρούς. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα έχει τόση πνευματική περηφάνια για εσάς παιδιά, που είστε κύριοι τέτοιων θησαυρών.
Βλέποντας τα παιδιά συνεχώς γεμάτα και να ξεχειλίζουν, ο ΜπαπΝτάντα τραγουδά το τραγούδι: "Ουά
παιδιά! Ουά». Έχετε εσείς τέτοια πνευματική περηφάνια, δηλαδή μέθη μέσα σας; Μπορείτε να
χειροκροτήσετε με το χέρι σας. (Όλοι χειροκρότησαν.) Γιατί δίνετε και στα δύο σας χέρια αυτόν τον κόπο;
Χειροκροτήστε με το ένα χέρι! Ξέρετε πώς να χειροκροτήσετε με το ένα χέρι, έτσι δεν είναι; Όλα όσα
κάνουν οι Μπράμινς είναι μοναδικά. Οι Μπράμινς αγαπούν πολύ την γαλήνη. Επομένως, καλό είναι να
χειροκροτείτε γαλήνια. Όλοι έχετε αυτή τη μέθη και θα την έχετε και στο μέλλον. Αυτό είναι εγγυημένο.

Βλέποντας τη γρήγορη ταχύτητα της μεταμόρφωσης του χρόνου, ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει επίσης να βλέπει
την ταχύτητα των προσπαθειών που κάνουν τα παιδιά. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει συνεχώς να βλέπει κάθε παιδί
στο στάδιο της ελευθέρωσής του εν ζωή. Όλοι εσείς απευθύνετε αυτή την πρόκληση προς όλους: «Ελάτε να
διεκδικήσετε την κληρονομιά της ελευθέρωσης και της ελευθέρωσης εν ζωή από τον Πατέρα». Ωστόσο,
έχετε ήδη λάβει την κληρονομιά της ελευθέρωσης και της ελευθέρωσης εν ζωή, έτσι δεν είναι; Ή, δεν τη
λάβατε; (Την έχουμε λάβει.) Δεν θα μπορέσετε να βιώσετε την ελευθέρωση ή την ελευθέρωση εν ζωή στη
χρυσή εποχή ή στη χώρα της ελευθέρωσης. Πρέπει να βιώσετε την κληρονομιά της ελευθέρωσης και της
ελευθέρωσης στη ζωή τώρα στην εποχή της συμβολής. Ενώ ζείτε σε αυτή τη ζωή σε ευαίσθητους καιρούς,
όταν οι καταστάσεις, τα προβλήματα και η ατμόσφαιρα είναι διπλά προβληματικά, πρέπει να παραμείνετε
ελεύθεροι από κάθε επιρροή όλων αυτών. Ενώ ζείτε αυτή τη ζωή, πρέπει να απαλλαγείτε από όλα αυτά τα
δεσμά. Ας μην υπάρχει ούτε μια αιθέρια προσκόλληση. Έχετε ελευθερωθεί στη ζωή σε αυτόν τον βαθμό ή
θα γίνετε αυτό στο τέλος; Θα γίνετε έτσι τώρα ή στο τέλος; Εκείνοι που νιώθουν ότι τώρα πρέπει να γίνουν
έτσι, αντί να γίνουν στο τέλος, ή όσοι νιώθουν ότι έχουν γίνει αυτό, ή όσοι νιώθουν ότι θα γίνουν αυτό,



σηκώστε τα χέρια! (Όλοι σήκωσαν τα χέρια τους.) Σηκώνετε τα χέρια σας και για τις δύο περιπτώσεις. Είστε
πολύ έξυπνοι. Μπορεί να είστε έξυπνοι τώρα, αλλά ο ΜπαπΝτάντα τώρα σας λέει πολύ ξεκάθαρα:
Προσοχή, παρακαλώ! Ο Πατέρας πρέπει οπωσδήποτε να κάνει κάθε Μπράμιν παιδί ελεύθερο από
προσκόλληση και ελεύθερο εν ζωή. Πρέπει οπωσδήποτε να σας κάνει αυτό με οποιαδήποτε μέθοδο μπορεί
να χρησιμοποιήσει. Είστε έξυπνοι στο βαθμό που ξέρετε ποιες είναι οι μέθοδοι, έτσι δεν είναι; Εσείς είστε
αυτοί που πρέπει να γίνετε έτσι. Είτε το θέλετε είτε όχι, θα πρέπει να γίνετε. Τι θα κάνετε τώρα; (Θα γίνουμε
αυτό τώρα.) Είθε να έχετε ένα γκουλαμπτζάμουν στο στόμα σας (Μακάρι αυτό να γίνει πραγματικότητα).
Έχετε λάβει όλοι σας ένα γκουλαμπτζάμουν στο στόμα σας; Ωστόσο, αυτό το γκουλαμπτζάμουν είναι για να
ελευθερωθείτε από τη προσκόλληση αυτή την εποχή. Μην τρώτε το γκουλαμπτζάμουν έτσι απλά.

Η ομορφιά αυτής της αίθουσας είναι πολύ καλή. Πραγματικά μοιάζει με γιρλάντα από εδώ. Όταν τη δείτε
από εδώ, μοιάζει πραγματικά με γιρλάντα. Έτοιμη και η γιρλάντα όσων έχουν καρέκλες. Είναι καλό. Σας
έχουν δοθεί καρέκλες αυτή τη φορά για τον έναν ή τον άλλο λόγο. Έχετε λάβει καρέκλες αυτή τη φορά και
ανάλογα, όταν ο ΜπαπΝτάντα φυσήξει τη σφυρίχτρα για την τελική στιγμή, για να καθίσετε στην καρέκλα
της ελευθέρωσης στη ζωή, θα καθίσετε σε αυτήν την καρέκλα ή είναι απλώς καλό για εσάς να κάθεστε σε
αυτές τις καρέκλες τώρα; Μπορείτε να καθίσετε σε καρέκλες. Δεν είναι ότι αυτοί που κάθονται στο πάτωμα
αυτή την εποχή δεν θα πάρουν την καρέκλα τότε. Όχι, εσείς θα είστε πρώτοι. Το να κάθεστε στο πάτωμα
είναι σημάδι της ταπάσια. Είναι σημάδι καλής υγείας. Έχετε αυτή την υγεία και επίσης τον πλούτο των
θησαυρών μέσω της τάπασιάς σας. Οπότε, όπου υπάρχει υγεία και πλούτος, σίγουρα θα υπάρχει ευτυχία.
Είναι καλό που είστε υγιείς και πλούσιοι.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε τρία είδη σταδίου ανάμεσα στα παιδιά. Μια ομάδα είναι εκείνοι που κάνουν
προσπάθεια. Μερικοί είναι αυτοί που κάνουν προσπάθεια, ενώ άλλοι είναι εκείνοι που κάνουν εντατική
προσπάθεια. Οι δεύτεροι είναι εκείνοι που βιώνουν το στάδιο της ελευθέρωσης στη ζωή ως αποτέλεσμα των
προσπαθειών τους. Ωστόσο, το τελευταίο, τέλειο στάδιο είναι να βιώνετε το ασώματο στάδιο, ακόμα και
όταν είστε σε σώμα. Έτσι, ο Μπάμπα είδε αυτά τα τρία στάδια. Είδε μεγαλύτερο αριθμό από αυτούς στο
στάδιο της προσπάθειας. Η ανταμοιβή της ελευθέρωσης εν ζωή δεν είναι ότι γίνεστε όργανο σε ένα κέντρο,
ότι γίνεστε ένας καλός ομιλητής ή ότι γίνεστε όργανο για ιδιαίτερα, διαφορετικά είδη υπηρεσίας σύμφωνα
με το δράμα. Δεν είναι αυτή η ανταμοιβή για τις προσπάθειές σας. Αυτό είναι απλώς μια ώθηση που θα σας
βοηθήσει να προχωρήσετε πιο μπροστά, καθώς και για να διεκδικήσετε ευλογίες από όλους. Ωστόσο, η
αληθινή ανταμοιβή είναι αυτή της ελευθέρωσης εν ζωή. Ας μην υπάρχει κανένας δεσμός. Δείχνετε μια
εικόνα των συνηθισμένων, που είναι χωρίς γνώση, ως αυτούς που είναι δεμένοι με τόσα σχοινιά. Αυτά είναι
στην πραγματικότητα σιδερένιες αλυσίδες για τις ψυχές χωρίς γνώση. Είναι τεράστια δεσμά. Ωστόσο, για τα
παιδιά που είναι ψυχές με γνώση, υπάρχουν νήματα που είναι πολύ αιθέρια και ελκυστικά. Δεν έχετε πλέον
τις ορατές σιδερένιες αλυσίδες, αλλά έχετε πολύ αιθέρια και βασιλικά δεσμά. Όταν κοιτάζετε τη δική σας
προσωπικότητα, αυτά τα νήματα δεν είναι ορατά. Νιώθετε τη δική σας καλοσύνη. Στην πραγματικότητα δεν
έχετε αυτή την καλοσύνη, αλλά νιώθετε ότι είστε πολύ καλοί και ότι προχωράτε πολύ γρήγορα. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα έβλεπε ότι η πλειοψηφία έχει αυτά τα νήματα της προσκόλλησης στη ζωή. Είτε έχετε ένα
δεσμό είτε έστω μισό δεσμό, είναι πολύ λίγοι αυτοί που είναι εντελώς απελευθερωμένοι στη ζωή. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα έβλεπε ότι, σύμφωνα με αυτόν τον λογαριασμό, το δεύτερο στάδιο είναι αυτό όπου είστε
απελευθερωμένοι εν ζωή. Το τελευταίο στάδιο είναι αυτό του να είστε ασώματοι και αποσπασμένοι από το
σώμα σας. Πρέπει να δώσετε πολλή, πολλή και πολλή προσοχή στη δημιουργία αυτού του σταδίου, του
σταδίου που περιέγραψε ο Μπάμπα. Όλα τα παιδιά ρωτούν τι θα γίνει όταν έρθει το 1999. "Τι θα κάνουμε;
Τι δεν θα κάνουμε;»

Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Αφήστε στην άκρη αυτό το θέμα του 1999. Από τώρα, θα πρέπει να βιώνετε πολύ το
ασώματο στάδιο. Για όποιες καταστάσεις έρχονται τώρα και εκείνες που πρόκειται να έρθουν, πρέπει να
εξασκηθείτε πολύ στο ασώματο στάδιο. Επομένως, αφήστε στην άκρη όλα τα άλλα και βάλτε στην άκρη τις



ερωτήσεις: "Θα συμβεί αυτό;" ή "Δεν θα συμβεί αυτό;" Καμία από τις καταστάσεις ή τις αναταραχές δεν
μπορεί να επηρεάσει τα παιδιά που εξασκούν το ασώματο στάδιο. Ακόμα κι αν και τα πέντε στοιχεία της
φύσης μπορούν να κάνουν ό,τι μπορούν για να σας κλονίσουν, όσοι από εσάς ασκείστε στο ασώματο στάδιο
θα παραμείνετε εντελώς ακλόνητοι και αμετακίνητοι και θα μπορείτε να περάσετε με τιμές. Όλες οι
καταστάσεις θα περάσουν και θα γίνετε η απόδειξη κάποιου που πέρασε με τιμές, όπως ο πατέρας Μπράμα.
Ο ΜπαπΝτάντα κατά καιρούς σας έχει δώσει σημεία και θα συνεχίσει να το κάνει. Σκέφτεστε πολλά
πράγματα και κάνετε και σχέδια. Μπορείτε να κάνετε. Μπορείτε να σκέφτεστε αυτά τα πράγματα, αλλά μην
σκέφτεστε με έκπληξη ή κατάπληξη για αυτό που πρόκειται να συμβεί. Σκεφτείτε αυτά τα πράγματα ενώ
παραμένετε ασώματοι και απροσκόλλητοι παρατηρητές. Σκεφτείτε, κάντε ένα σχέδιο και μετά γίνετε
κάποιος με ένα εντελώς απλό στάδιο μέσα σε ένα δευτερόλεπτο. Αυτό το στάδιο χρειάζεται τώρα. Το
ασώματο στάδιο θα σας βοηθήσει να ξεπεράσετε εύκολα όλες τις καταστάσεις. Όπως τα σύννεφα έρχονται
και φεύγουν, έτσι και όσοι είναι ασώματοι θα μείνουν ακλόνητοι και αμετακίνητοι και θα συνεχίσουν να
παρακολουθούν τα παιχνίδια. Αντί να σκέφτεστε τις τελευταίες στιγμές, σκεφτείτε το τελευταίο σας στάδιο.

Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να ακούει νέα για οτιδήποτε συμβαίνει παντού. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει επίσης
συγχαρητήρια από την καρδιά Του στους ακούραστους υπηρέτες. Υπηρετείτε πολύ καλά με πολύ ζήλο και
ενθουσιασμό. Συνεχίστε να το κάνετε αυτό. Ωστόσο, η ισορροπία μεταξύ της υπηρεσίας και του σταδίου σας
γέρνει άλλοτε από τη μία πλευρά και άλλοτε από την άλλη. Επομένως, μπορεί να κάνετε πολλή υπηρεσία
και ο ΜπαπΝτάντα δεν σας λέει «Όχι» για να κάνετε υπηρεσία. Μπορείτε να την κάνετε με πολλή δύναμη
και ενθουσιασμό. Ωστόσο, συνεχίστε να διατηρείτε συνεχώς μια ισορροπία μεταξύ της υπηρεσίας και του
σταδίου σας. Χρειάζεται κάποια προσπάθεια για να δημιουργήσετε το στάδιό σας, ενώ η υπηρεσία γίνεται
εύκολα. Αυτός είναι ο λόγος που γίνεται η δύναμη της υπηρεσίας λίγο μεγαλύτερη από τη δύναμη του
σταδίου σας. Διατηρήστε αυτή την ισορροπία και έτσι συνεχίστε να λαμβάνετε ευλογίες από τον
ΜπαπΝτάντα, από όλες τις ψυχές που έρχονται σε σύνδεση ή σχέση μαζί σας και επίσης από τις ψυχές της
Μπράμιν οικογένειας. Συσσωρεύστε πάρα πολλούς θησαυρούς στο λογαριασμό σας. Ο λογαριασμός σας
αυτή την εποχή να είναι τόσο γεμάτος με ευλογίες για εσάς ψυχές, ώστε, από την χάλκινη εποχή και μετά,
όλοι να λαμβάνουν ευλογίες από τις εικόνες σας. Πρέπει να δίνετε ευλογίες σε πολλές γεννήσεις, αλλά
πρέπει να συσσωρεύσετε αυτές τις ευλογίες σε αυτή τη μία μόνο γέννηση. Τι θα κάνετε λοιπόν; Διατηρήστε
συνεχώς το στάδιό σας μπροστά σας και συνεχίστε να προχωράτε στην υπηρεσία. Μην σκέφτεσαι τι θα
γίνει. Για τις Μπράμιν ψυχές, όλα είναι καλά και ό,τι πρόκειται να συμβεί θα είναι καλό. Ωστόσο, μόνο για
όσους κρατούν μια ισορροπία είναι συνεχώς καλό. Εάν σας λείπει αυτή η ισορροπία, τότε, άλλοτε όλα είναι
καλά και άλλοτε δεν είναι όλα τόσο καλά. Ακούσατε τι πρέπει να κάνετε τώρα; Μην σκέφτεστε για αυτά τα
πράγματα με ερωτηματικό ή με θαυμαστικό. Μην σκέφτεστε "Θα συμβεί αυτό;" ή "μήπως θα συμβεί αυτό!"
Αυτό κάνει το στάδιό σας να διακυμαίνεται. Καταλαβαίνετε;

Η ομάδα των ξένων, σηκωθείτε! Ο ΜπαπΝτάντα αγαπά μια ιδιαιτερότητα των ξένων. Ποια είναι αυτή; Όλοι
σας έχετε πολύ ζήλο και ενθουσιασμό για να φτιάξετε έναν χώρο για τον Πατέρα σε κάθε γωνιά και το έχετε
κάνει πρακτικά. Πόσα νέα κέντρα έχετε ιδρύσει φέτος; (12 έως 15) Έχετε καλό ενθουσιασμό για να δίνετε
το μήνυμα παντού. Αυτός ο στόχος είναι πολύ καλός. Έχετε έναν πολύ καλό στόχο να κάνετε κάποιον
όργανο όπου πηγαίνετε. Αυτή είναι η ιδιαιτερότητά σας. Ο καθένας από εσάς προσφέρεται όσο μπορεί για
να γίνει ένα όργανο για υπηρεσία και αυτό το κάνετε και πρακτικά. Όλοι νιώθετε ότι πρέπει να υπάρχει το
σπίτι του Μπάμπα σε κάθε σπιτικό. Αυτός ο ζήλος και ο ενθουσιασμός είναι πολύ καλός. Επομένως, ο
ΜπαπΝτάντα σας συγχαίρει εκ των προτέρων για να προχωρήσετε με ζήλο και ενθουσιασμό. Το
ΜπαπΝτάντα λέει στους ξένους, δηλαδή στα παιδιά που είναι όργανα για παγκόσμιο όφελος: Εσείς τα
παιδιά από το εξωτερικό πρέπει τώρα να γίνετε νούμερο ένα στην υπηρεσία και στη δημιουργία του
ασώματου σταδίου σας. Θέλετε να γίνετε αυτό; Πότε; Το 1999 ή το 2000; Μην πείτε: "Πότε;" Πείτε,
"Τώρα". Πρέπει να δώσετε την πρακτική απόδειξη της στήριξης που έχετε λάβει από τον άβιακτ Πατέρα. Ο



πατέρας Μπράμα έγινε άβιακτ και καρματίτ μέσω του σταδίου του να είναι ασώματος . Είστε ιδιαίτερα άξιοι
της στήριξης από τον άβιακτ Μπράμα και επομένως πρέπει να δώσετε στον Πατέρα την ανταπόδοση της
άβιακτ στήριξης, με τη μορφή του να γίνετε ασώματοι - με τη μορφή μιας ισορροπίας μεταξύ της υπηρεσίας
και του σταδίου σας. Είναι ΟΚ αυτό; Συμφωνείτε; Πρέπει να το κάνετε αυτό. Ο ΜπαπΝτάντα δεν σκέφτεται
ότι πρέπει να πείτε: "Θα το δούμε αυτό". Ή, «Θα το σκεφτούμε». Όχι, πρέπει να το κάνετε αυτό. Πείτε στη
γλώσσα σας: «Πρέπει να το κάνω αυτό». Όλοι όσοι βλέπετε στην TV, το λέτε κι εσείς αυτό; Ο ΜπαπΝτάντα
βλέπει ότι, είτε παρακολουθείτε από την TV στη Μπάρατ είτε στο εξωτερικό, όλοι έχουν ενθουσιασμό να το
κάνουν σίγουρα. «Σίγουρα πρέπει να το κάνω αυτό». Συγχαρητήρια εκ των προτέρων. Άτσα.

(Εκείνοι που έχουν έρθει από το εξωτερικό για πρώτη φορά. Οι καλεσμένοι που έχουν έρθει για το
ριτρίτ, σηκωθείτε και εσείς.) Πολύ καλά. Όλοι θα διεκδικήσετε το νούμερο ένα. (Συνάντηση με τους
καλεσμένους που έμειναν μετά το ριτρίτ.) Είναι πολύ καλό. Ήρθατε εδώ ως καλεσμένοι και διεκδικήσατε
ένα δικαίωμα στον Πατέρα. Έχετε διεκδικήσει όλα τα δικαιώματα, έτσι δεν είναι; Είστε ένα με όλα τα
δικαιώματα; Τώρα συνεχίστε να προχωράτε.

(Συνάντηση του ΜπαπΝτάντα με τους επιτρόπους του Global Hospital). Είστε όλοι διπλοί επίτροποι. Το
ένα πράγμα είναι να είστε ένας επίτροπος ενώ μένετε στο σπίτι και το άλλο είναι να είστε ένας επίτροπος
ενώ ζείτε στο νοσοκομείο. Είστε οι επίτροποι του νοσοκομείου και επίσης επίτροποι στη ζωή σας. Είναι
καλό. Το νοσοκομείο υπηρετεί ψυχές αλλά και σώματα. Γίνεται λοιπόν διπλή υπηρεσία. Επομένως, οι ψυχές
που είναι όργανα για αυτό συνεχίζουν να λαμβάνουν διπλές ευλογίες. Έχετε κάνει πολύ καλά σχέδια. Το να
πάρετε την ευκαιρία να κάνετε υπηρεσία σημαίνει να γίνετε ένας πρύτανης. Όχι τέτοιος (εγκόσμιος)
πρύτανης, αλλά πρύτανης του πνευματικού πανεπιστημίου. Είναι καλό.

(Αυτοί από την Αυστραλία πρόκειται να πραγματοποιήσουν ένα μεγάλο πρόγραμμα κατά τη διάρκεια
των Ολυμπιακών Αγώνων. Έδειξαν το σχέδιό τους στον ΜπαπΝτάντα.) Όπου υπάρχει ζήλος και
ενθουσιασμός και όλοι είναι ενωμένοι προς μια κατεύθυνση, η επιτυχία είναι εγγυημένη. Είναι καλό.
Μπορείτε να το κάνετε αυτό. Δοξάστε το όνομα του Μπάμπα στο εξωτερικό. Αυτό είναι πολύ καλό.

Όλοι όσοι έχουν έρθει από τη Μπάρατ έχουν την ιδιαίτερη μέθη ότι ο ΜπαπΝτάντα ενσαρκώνεται στη
Μπάρατ και ότι όταν έρχεται να τους συναντήσει, έρχεται στη Μπάρατ. Έχετε λοιπόν διπλή μέθη, έτσι δεν
είναι; Η Μπάρατ έδωσε το μήνυμα στις χώρες του εξωτερικού και έτσι η Μπάρατ βρήκε την οικογένειά της
στο εξωτερικό και την έκανε μια οικογένεια. Γι' αυτό τα παιδιά από τη Μπάρατ είναι πάντα τόσο σημαντικά.
Η σημασία της Μπάρατ πρόκειται να αυξηθεί και έτσι αυτό σημαίνει επίσης τη σημασία του λαού της
Μπάρατ. Επομένως, όλα τα παιδιά, νέα και παλιά, που έχουν φτάσει ως εδώ έχουν έρθει με πολλή αγάπη. Ο
ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει την αγάπη όλων των παιδιών και επίσης τη συνεργασία στην υπηρεσία
που κάνουν παντού. Τα παιδιά είναι και αυτά συνεχώς χαρούμενα. Παραμένετε ευτυχισμένοι; Ποτέ μην
αφήνετε την ευτυχία σας να μειωθεί. Αυτός είναι ένας ιδιαίτερος θησαυρός από τον Πατέρα. Επομένως, μην
αφήνετε ποτέ την ευτυχία σας. Να παραμένετε συνεχώς χαρούμενοι. Άτσα.

Στους πλέον τυχερούς παντού, σε εκείνους που είναι κύριοι των πιο εξυψωμένων θησαυρών, στις ψυχές
γνώστες που διατηρούν συνεχώς μια ισορροπία μεταξύ της υπηρεσίας και του σταδίου τους, στις ψυχές που
είναι γεμάτες με όλες τις δυνάμεις, στις ψυχές που είναι συνεχώς ελεύθερες από δεσμά και ελεύθερες στη
ζωή, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε προσωποποίηση της επιτυχίας συνεργαζόμενοι στο έργο του Θεού και έτσι
να λαμβάνετε τη συνεργασία όλων.
Όταν υπάρχει ο ζήλος και ο ενθουσιασμός όλων, η ίδια η επιτυχία έρχεται τόσο κοντά, που
γίνεται γιρλάντα γύρω από το λαιμό σας. Το δάχτυλο της συνεργασίας όλων είναι



απαραίτητο για κάθε μεγάλο έργο. Ο καθένας έχει την ευκαιρία να κάνει υπηρεσία, κανείς
δεν μπορεί να δικαιολογηθεί ότι δεν μπορεί να την κάνει ή ότι δεν έχει χρόνο. Ενώ
περπατάτε και περιφέρεστε, κάντε υπηρεσία έστω και για 10 λεπτά μόνο. Εάν η υγεία σας
δεν είναι καλή, κάντε υπηρεσία ενώ κάθεστε στο σπίτι. Με το νου σας, με τη στάση σας της
ευτυχίας και με το στάδιό σας που δίνει ευτυχία, δημιουργήστε έναν κόσμο ευτυχίας.
Συνεργαστείτε στο έργο του Θεού και θα λάβετε τη συνεργασία του καθενός.

Σύνθημα: Μείνετε στη θέση σας ως ένας κύριος της ύλης και δεν θα ταράζεστε στις αντίξοες
καταστάσεις.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

***OM ΣANTI***


